
 Протокол
№ 

гр. София,    06.04.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 11 състав,  в 
публично заседание на 06.04.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Петя Стоилова

 
 
при участието на секретаря Иванка Александрова, като разгледа дело номер 
13079 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 След изпълнение на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК, във вр. с чл. 144 АПК.
На именното повикване в    15.01 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ -  К.  Ж.  -  редовно  призован,  не  се  явява,  представлява  се  от  адв.Г.      с 
пълномощно по делото.
ОТВЕТНИКЪТ - ЗАВЕЖДАЩ КОНСУЛСКА СЛУЖБА НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ В ГР.Т., 
РЕПУБЛИКА А.     - редовно призован, не изпраща представител.
СГП - редовно призована, не изпраща представител.
 
ВЕЩО ЛИЦЕ – Д. К. В. – явява се лично 

 Адв. Г. - Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ 

                                              О П Р Е Д Е Л И:
                                              ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО
ДОКЛАДВА заключението на вещото лице от 27.03.2026 г..

Адв.Г. – Запозната съм със заключението на вещото лице.    Нямам въпроси.

СЪДЪТ пристъпи към изслушване на вещото лице и сне самоличността му: 
Д. К. В. – на    72 г.,    неосъждан, български гражданин, без дела и родство със страните.
Предупреден за наказателната отговорност по чл.291 от НК.
Обеща да даде вярно и безпристрастно заключение.



ВЕЩО ЛИЦЕ:  Представил съм заключение,  което  поддържам.  Няма  какво  да  добавя.  Това  е 
подпис положен от лицето. Това, по което съм работил е копие, находящо се по делото. Търсих 
оригиналния договор в Секретното деловодство на съда, но се оказа, че там го няма. Ползвал съм 
само това, което се намира по делото и са снети експериментални образци от подписа на лицето. 
Той се подписа пред мен. Експерименталните образци от подписа са дадени пред мен. 
Адв.Г. – Как, ние ви предоставихме оригинала на трудовия договор. Това пред вас е оригинала. 
Моля да се приемат образците.

СЪДЪТ 
                                                      О П Р Е Д Е Л И:

ПРИЕМА заключението на вещото лице.
Да се приложат по делото използваните от вещото лице образци на подписи. 

На вещото лице да се изплати внесения депозит. 
Издаде се РКО в размер на 200 евро и се връчи на вещото лице в залата.
Вещото лице е представило справка-декларация по Наредбата за вещите лица, в която декларира 
общо сума за изплащане в размер на 608 евро.    
ВЕЩО ЛИЦЕ – Моля да ми се увеличи депозита съобразно      представената от мен справка-
декларация за изразходваните часове. 

СЪДЪТ,  като  счита  за  завишен  посоченият  брой  часове,  които  е  посочило  вещото  лице  в 
справката и предвид обема на експертизата

                                                    О П Р Е Д Е Л И:

ОПРЕДЕЛЯ  допълнителен  депозит  в  размер  на  200  евро,  платими  от  жалбоподателя  в 
седмодневен срок от днес.

                                            ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

Адв.Г.      -  Моля да  уважите дадената  от  нас  жалба и  отхвърлите отказа  на  консулска служба 
[населено  място]  като  незоконосъобразен  и  постановен  при  съществени  нарушения  на 
административно-производствените правила.

 Моля  за  предоставяне  на  срок  за  писмени  бележки,  където  ще  изложа  допълнителни 
съображения.
Предоставям списък с разноски по делото и моля да ми бъдат присъдени. 
СЪДЪТ определи седмодневен срок за писмени бележки.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в    15.15 ч.



            СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: 

 


